

CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE - PISMO OBRAZLOŽENJA PRIJAVE NA JAVNI POZIV

Poštovani,

Centar za mirovne studije (CMS) je organizacija civilnog društva s dugogodišnjim iskustvom rada na području zaštite i promicanja ljudskih prava te suzbijanja diskriminacije. Tijekom dvadeset godina postojanja udruge, CMS se profilirao kao jedna od najistaknutijih organizacija civilnog društva u području promicanja vrijednosti nenasilja, društvene pravde, poštivanja ljudskih prava, tolerancije i prihvaćanja različitosti kroz participativne metode mirovnog obrazovanja, istraživanja te javnog, zakonodavnog i javno-političkog zagovaranja izgradnje mira.

Centar za mirovne studije je proteklih godina proveo niz projekata, kampanja, edukacija, istraživanja i analiza, te pružio na stotine pravnih savjeta u području suzbijanja diskriminacije. Kao što je vidljivo iz Kratkog opisa do sada provedenih aktivnosti na području zaštite i promicanja ljudskih prava, CMS se u području suzbijanja diskriminacije istovremeno bavio općenito podizanjem kapaciteta institucija za provedbu anti-diskriminacijskog zakonodavstva i javnih politika (npr. kroz istraživanja, analize i edukacije državnih i pravosudnih službenika za provedbu Zakona o suzbijanju diskriminacije), podizanjem razine svijesti šire javnosti i marginaliziranih skupina o štetnosti i nedopuštenosti diskriminatornog postupanja (npr. kroz javne kampanje, brošure i medijsko komuniciranje) i direktnom zaštitom prava žrtava diskriminacija (npr. kroz pružanje besplatne pravne pomoći žrtvama diskriminacije, u najvećoj mjeri po osnovama nacionalne i etničke pripadnosti, socijalnog podrijetla i imovnog stanja, vjere, rase i boje kože, seksualne orijentacije te društvenog položaja). Također, posljednjih smo godina intenzivno surađivali s brojnim drugim organizacijama civilnog društva, akademskim institucijama i institucijama za ljudska prava, pri čemu smo nerijetko povezivali različite aktere i njihove raznorodne pristupe djelovanja.

U kontekstu prijave na javni poziv za dostavu prijedloga za imenovanje članova Radne skupine za izradu Nacionalnog plana za borbu protiv diskriminacije za razdoblje od 2017. do 2022. godine., posebno je važno naše iskustvo analize dizajna i implementacije anti-diskriminacijske politike u Hrvatskoj, te sudjelovanje u izradi relevantnih strateških dokumenata u ovom području. Naime, 2012. i 2013. godine smo vodili proces izrade Analize dizajna nacionalnog plana za borbu protiv diskriminacije od 2008. do 2013. godine u kojem su sudjelovali predstavnici organizacija civilnog društva, akademske zajednice i institucija za zaštitu i promicanje ljudskih prava, a koji je objavljen u sklopu publikacije pod nazivom „Koliko jednakosti? Praćenje provedbe Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći i zakona o suzbijanju diskriminacije“, koje je CMS suizdavač.

Također, Sara Lalić je, kao predstavnica Radne skupine za izradu Nacionalnog plana za borbu protiv diskriminacije i pratećeg Akcijskog plana koja je djelovala od 2014. do 2016. godine, konstruktivno sudjelovala u svim fazama izrade te strategije – od definiranja ključnih problema, preko određivanja ciljeva anti-diskriminacijske politike do definiranja prioriternih mjera, nositelja tih mjera i troškova

potrebnih za njihovu realizaciju. To iskustvo smatramo izrazito relevantnim i korisnim i u ovoj radnoj skupini.

Smatramo da će u izradi Nacionalnog plana za borbu protiv diskriminacije biti važno definirati probleme na koje strategija želi utjecati i ciljeve, kao i mjere strategije koje su utemeljene na dokazima (*evidence based*) odnosno na pokazateljima diskriminacije i uzroka diskriminacije koji proizlaze iz relevantnih društvenih istraživanja i administrativnih podataka u ovome području. Također, smatramo da je metodologija procesa izrade javnih politika doista važna pri izradi svake ovakve strategije. U oba područja, CMS ima relevantno i dugogodišnje iskustvo.

S obzirom na sve ovo, smatramo da Centar za mirovne studije može ponuditi sve relevantne vještine, znanja i iskustva koja će doprinijeti kvalitetnijoj izradi novog Nacionalnog plana za borbu protiv diskriminacije 2017. - 2020.

Nadamo se pozitivnom odgovoru.

S poštovanjem,

Centar za mirovne studije